MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C MOBOPOTHBIMI NMPUXBATAMN
(C NOAXNUMOM 3ArOTOBKK K TOPLLY)

cepus FG

[ | MpepHa3HavyeH ANg 3aKpenieHus geTaneli no Topuy

m [103BONSIET HAAEXHO 3aKPENNISTb TOHKOCTEHHbIE AeTanmn 6e3 aedopmaumii;
m 3a7Hs19 4acTb NaTpOHa M3roTOBJIEHA M3 AOMUHMEBOIO Cr/iaBa, YTo N03BO-
JISET CHU3WTb BEC NATPOHA M YBENYUTb MAKCUMATBHYIO YACTOTY BPALLEHNS;
m Kynauku UMeioT BO3MOXHOCTb KOMNEHCMPOBATL HEPOBHOCTM MOBEPXHO-
CTM 3aroTOBKM (CaMOyCTaHaBNMBaTLCS) 61arofaps MCMob30BaHWIO chepu-
YeCKMX BTYNOK (AuanasoH KoMMeHcaumm 2,5MM max);

m CKBO3HOE 0TBEPCTUE AAET BO3MOXHOCTb MOHTUPOBATb YCTAHOBOYHBIN YOpP.

m Pasmepbl

Xog, 3aXUMHOr0 I'Ipl/lCI'IOCOﬁJ'IeHVIﬂ

JK
‘ ‘ r TMoBopot
il

$A
4B

Q=

N

Kynayku He npunaratotcst
(onuwms)

FGT 2 kynaka
M10x 18 11,10 10% I~ 8 . 457
0 T g8 €1
1 © 4.1-0.1 SEEES =k BN 9
14 S LLnpua 6osTa - R to—
,T g - |
iﬁf ) ‘
. Koy {
MOHTaXHbIE pa3mepbl Ans kynaukos 05", 06" MOHTaXHbIe pa3mepbl Ans kynaukos 08", 10", 12"
(ocb kynauka) (ocb kynauka)
m Paamepbl
o, ™ A B CDE F G J L
FGTO5/FGO5 | 135|110 14| 9|37|50-70]110|36-56( 8 |12[15/30| 5 [14|M12|M10| 425|41.3]| 50|30 |4-MEscrewdepth 12| — |3-Mscrewdepth 1258| 22 [26.5] —
FGTO0B/FG06 | 165 | 1401612 |40|50-70{ 110 |36-56| 8 |12|15|30| 5 |14|M16|M10| 575 |524| 64|30 |4-MBscrewdepth 15| — | 3-MBscrewdepth 15|68| 37 |26.5]15
FGTO0B/FG08 | 210 | 1702516 |56 |50-70{ 120 |71-91| 8 |12]15/30| 5 | 18|M20|M12| 77.6|66.7|104|50°|6-M8screwdepth 15 |20°| 6-MB screwdepth 15 |60 | 535| — | -
FGT10/FG10|254 | 2202516 |56 |50-70{120 |71-91| 8 |12]15|30| 5 |24 |M20|M16| 995 |85.7| 140 | 50° | 6-M8screw depth 15 |20°| 6-MBscrewdepth 15 |60| 755| = | -
FGT12/FG12 304 | 220]25(16 |56 |50-70]120 |71-91[ 8 |12]15/30| 5 (24 |M20|M16|124.5|85.7| 190 | 50" | 6-M8 screw depth 15 20°| 6-MB screwdepth 15601005 | — | —

* FGT—2-x kyna4koBblii; FG—3-X Kyna4yKoBblii
| XapaKTEPMCT“KM * 1—kynauku pauHoi 30 MM; 2—Kynadkn AnuHoii 40 mm

3aXMMHOE YCUIve npy MaxcumansHo Make. BbICOTA, KOTOpAs KOMIEHCALYA Makc. BEC MOMEHTVHEPUM  COOTBETCTRYIOLLUA CreLyabHbii
wmpmHe Kynadka 30 [onycTvMan ocesas COOTBETCTBYIOLMA MOXeT GbiTb 3aXaTa W acrora BpaLLEHUs

XapakT. Xop, 3aXvMHOrO

Mogens npmcnonomewn el MM (KH) Harpyaka kH [MameTp MM POM3BOMIHBIM KyNa4KoM LY Mk (06/MuH) [ HW? (o) wmp UMHIp
FGT05/FG05 | 5.0 (510)/ 75 (765) 4000 0.025/0.030] Y1020R 8 2.0(204)*1 52 41 1 Y1020REQSC
FGT06/FG06 | 6.0 (612)/ 90 (918) 4000 11,13 ]0.045/0.050| Y1020R 8 25(255)*1 78 41 1.5 Y1020RE0SC
FGT08/FG08 | 12.0(1224) /180(1835) 3500 22,24 10.130/0.140| Y1020R 8 5.5(561)*2 105 61 2 Y 1020REQSC
FGTI0/FG10|120(1224) /180(1835) 3500 34,36 |0290,0.310] Y1020R 8 55(561)*2 150 61 2 Y1020REQSC
FBTI2/FG12 | 120(1224) /180(1835) 3000 46,48 [0570,0590] Y1020R 8 55(561)%2 200 61 2.5 Y1020RE0SC
m Pa3mepsb! Kynaukos
25 30 5 m [pumep 3akpennexns
10 10 34 ~
N~ T
I TNe 5
9 Hlls B i
> Vi @ S/
= iy ™
I O 2 T AN
o) <
s kynaukos 05", 06" s kynaukos 08", 10", 12" Kopnyc Typ6uHbl




